



СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Илия Атанасов Баташки, д.м.,

Медицински институт на МВР, София,

Външен член на научно жури

по конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ в област на висшето образование 7. „Здравеопазване и спорт“, професионално направление 7.1. „Медицина“, научна специалност 03.01.45. „Акушерство и гинекология“, обявен в Държавен вестник 25/26.03.2019 г.

Конкурсът за заемане на академична длъжност „доцент“ по научна специалност 03.01.45. „Акушерство и гинекология“ е обявен от Факултет по обществено здраве и здравни грижи към Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ Бургас и е обнародван в Държавен вестник 25/26.03.2019 г.

Със Заповед № РД-119-371/22.05.2019 г. на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ Бургас съм включен като член на научното жури по конкурса, а с Протокол №1 от 07.06.2019 г. ми е определено да изготвя становище.

Като кандидат по обявения конкурс, съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за приложението му и Правилника за развитие на академичния състав на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас участва д-р Валентин Йосифов Ирмов, д.м.

Д-р Ирмов е представил всички изискуеми документи за участие в конкурса.

Професионални данни и квалификации

Д-р Валентин Ирмов е роден на 26.06.1964 г. в гр. Пловдив. През 1992 г. завършва висшето си образование във ВМИ „Иван П. Павлов“ - Пловдив, като магистър по „Медицина“.

През 1997 г. придобива специалност по „Акушерство и гинекология“ в МУ София.

От 1993 г. до 2011 г. д-р Ирмов работи като акушер-гинеколог-ординатор последователно в МБАЛ Пловдив ЕООД, МБАЛ-Свети Пантелеймон-ЕООД Пловдив и ДКЦ-1 –ЕООД Пловдив. От 2011г. до 2015г. работи в УМБАЛ - Свети Георги ЕАД Пловдив като старши екип – АГ клиника, а от 2015 г. като началник на Акушеро-гинекологичното отделение към УМБАЛ- Дева Мария-ЕООД Бургас.

Д-р Ирмов е член на Българския лекарски съюз, Българското дружество по акушерство и гинекология, Заместник-председател на Националния съюз на акушер-гинеколозите от доболничната помощ. Носител е на приз за „Акушер-гинеколог на България“ за 2012 г.

В периода 1995-1997 г. д-р Ирмов е участвал в квалификационни курсове по ултразвукова диагностика в акушерството и гинекологията, колпоскопия и деструктивно лечение на преинвазивните на маточната шийка, по лигатура на артерия хипогастрика, през 2006 г. – в курс по здравен мениджмънт, през 2016 г. – по медицинска педагогика. През 2018 г. успешно е участвал в курсове по диагностична лапароскопия в гинекологията - I-во ниво и оперативна лапароскопия в гинекологията - II-ро ниво.

Преподавателска дейност

От 2015 г. д-р Ирмов е хоноруван преподавател в отделението по „Акушерство и гинекология“ на Университетска болница „Дева Мария“ на студенти от специалност „Медицинска сестра“ от Тракийски университет, Стара Загора и на студенти от специалност „Медицинска сестра“ от Университет „Проф.д-р А.Златаров“ Бургас.

От учебната 2018/2019 г. води обучението по „Акушерство и гинекология“ на студентите от специалност „Рехабилитатор“, ОКС „професионален бакалавър“ в Медицински колеж към Университет „Проф.д-р А.Златаров“, Бургас. Участвал е и в разработването на учебната програма по дисциплината.

Към момента д-р Ирмов е обучавал двама специализанти в УМБАЛ „Дева Мария“ Бургас по „Акушерство и гинекология“, единият от които вече е придобил специалност.

Научна дейност и нейната оценка

Д-р Валентин Ирмов участва в конкурса с 28 научни труда, от които 1 монографичен (хабилитационен) труд, 27 пълнотекстови научни публикации - 9 в периодични списания и 18 в сборници от участия в научни форуми. Представена е справка с 21 участия в специализирани научни конференции и конгреси.

Приложена е справка от НАЦИД с 24 цитирания от индексираните бази данни Web of science, Scopus и други бази данни.

В 25 от научните трудове д-р Ирмов е първи или единствен автор.

Основните научни трудове на д-р Ирмов са в областта на диагнозата, лечението и профилактиката на рака на маточната шийка. Проблемите, които са обект на научните му изследвания са свързани най-вече с обработка и анализ на данни, относно възможностите за първичната профилактика на цервикалния карцином, риска от заболяването, диагностирането и последващото го лечение. Тези проблеми намират отражение и в монографичния му труд „Проблеми пред ваксинационната профилактика на рака на маточната шийка в България“ от 2019 г. В това направление кандидатът е представил оригинални резултати, получени за първи път в България.

Част от научните изследвания на д-р Ирмов са свързани с методологията на болничния мениджмънт и управлението на човешките ресурси, както и с епидемиологията и клиничната изява на някои заболявания от областта на акушерството и гинекологията.

От 2019 г. д-р Ирмов участва в научно-изследователски проект на тема „Интелигентни инструменти за извличане и обработка на знания“, което е добра възможност за по-широки научни изследвания върху големия обем данни от клиничната му практика.

Заключение

Представените документи и материали от д-р Ирмов, д.м. удовлетворяват всички наукометрични критерии за заемане на академичната длъжност “доцент”

посочени в ЗРАСРБ и Правилника за развитие на научния състав в Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ – Бургас.

Въпреки, че имам препоръки към д-р Ирмов, д.м. да засили публикационната си дейност в специализирани списания с импакт фактор, следейки професионалното и научно развитие му считам, че той е изграден специалист в областта на акушерството и гинекологията, авторитетен изследовател и преподавател.

Д-р Ирмов, д.м. представя научна продукция, изцяло в съответствие с научната специалност по обявения конкурс.

Поради това давам положителна оценка и препоръчвам на Научното жури да гласува положително за избор на д-р Валентин Йосифов Ирмов, д.м. на академичната длъжност „доцент“ в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, Бургас в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност 03.01.45 „Акушерство и гинекология“.

Дата: 22.07.2019 г.

Изготвил становището:

(проф. д-р И.Баташки, д.м.)